Bcsko 3anMyaesaHe Ha MHOPMaUNA B HACTOALWMSA OOKYMEHT € CbrfacHo un. 45
nun. 59, an.1 ot 33/14

|

From: | @marsh.com>
Sent: 12 vonn 2019 17:23

To: l ]

Cc | |
Subject: RE: 3anutBaHe 3a uHAMKaTBHa odepTa
Attachments: |10 EVN PD&PPL.pdf

YBaxkaema r-xo Kapazaxosa,

MpWnoKeHo M3npaLLam MHANKATUBHU 0pepTyh 3a 3acTpaxoBKa ,MmyLectBo” 1 KombUHMpPaHa 3aCTpaxoBKa
,»,OTrTOBOPHOCTU, N3rOTBEHWN B OTTOBOP HAa OTMNPABEHOTO OT BAC 3anuTBaHe.

B cnyl-|a17|, Yye cnepq KaTto Ce 3ano3HaeTe C TAX Bb3HUKHAT BbNPOCU UMK XKeNnaeTe Aa KOMEHTUpame, CMe Ha
pa3nonoxeHume.

MNo3apasw,

Senior client executive

Marsh EOOD | Capital Fort, body A, floor 11
90 Tsarigradsko shouse Boulevard, Sofia 1784

™ MARSH

LEADERSHIFP, KMNOWLEDGE, SQLUTIONS, WORLDWIDE.

Your insurer is regulated by the Financial Supervision Commission or respective foreign supervisory authority and is required to comply
with all laws, regulations and conditions of doing business of the respective country, including solvency requirements. If you are
interested in receiving more information about a particular insurer or insurers, including information about its financial strength and

security, please contact your Marsh representative for further guidance and information.

Balumsit 3acTpaxoBates € IMLUEH3NPaH v MoA/IeXN Ha KOHTPOs1 oT Komucus 3a dJMHaHCOB Ha/A30p nJin CbOTBETHUSA YyXA HaA30pPEH OpraH
10 Cra3BaHEeTo Ha 3aKOHOAATEJICTBOTO HAa CbOTBETHATA AbpXXaBa, BK/IIOYNTESIHO U3NCKBAHWATA 3a Kanutasza v N1aTeX0Cnoco6HOCT. AKO
JXKEesaere 4a rnosiy4nte rnopede I/IHd)OpMaLlMH 33 3acTpaxoBarte/isi, BK/1l4YNTe/IHO CTaHoBULe OTHOCHO d)MHaHCOBOTO My CbCTOsIHWe, MOJis Aa

ce 0ob6bpHeTe KbM ogpuca Ha MAPLLI 3a AOMBHNUTENIHA MHOPMaLMS.

From: |

Sent: Thursday, June 06, 2019 5:22 PM

To: | ]
Subject: Fwd: 3anuTBaHe 3a uHAMKaTMBHA odepTa

Konerun npusert!
Monsa Aa noaroTBMM HEOBXOANMMOTO NpPea/IoKeHME.

Bnarogaps, r|:|

Sent from my iPhone

Begin forwarded message:



From:| |

Date: 6 June 2019, 17:19:39 EEST

To: '| |>
Subject: 3anuTBaHe 3a UHAUKATMBHa odepTa

YBarkaema rocnomd:l

BbB Bpb3Ka CbC CTAPTUPAHETO Ha NpoLLelypa 33 Bb3/laraHe Ha obLLecTBEHa NopbYKa C Npeamer:
,3aCTPaxX0BKa MMYLLECTBO M KOMBUHUPaHa 3acTpaxoBKa "OTroBopHoCcTM", Mo NO3ULUK“ U CbriacHo
yn. 21, an. 2 ot 30M1, mons fa HX NpeaoCcTaBUTe MHANKATUBHM 0depTn 3a CnegHUTE 3aCTPAXOBKU:

1. 3acTpaxoBkKa ,,UmyLwiectso”

CEKLIMA 1: 3acTpaxoBaHa cyma: 1 775 049 000 EUR

MokpuTtu puckose: M'pyna 1 (FLEXA): Moxcap; MuvaHus,; Exkcnno3us u umnao3sus; C61bCK8aHe unu
nadaHe Ha iemamesHo msao, Tpyna 2: MpupodHu 6edcmeus, skaryumenHo HasodHeHue; byps;
Ipadywka; MNopoeH 0bx0; Texcecm om ecmecmeeHO HAMpPYNeaHe Ha CHA2 U/uau neod, 3aMpb38aHe,
0bn1edeHsABaHe, naguHu; NadaHe Ha Obpeema , KAOHU, nodnopu u op. npedmemu; CenuyaHe uu
cpymeaHe Ha 3emHu macu, Tpyna 3: 3emempeceHue; Fpyna 4: Enekmpuyecka aeapus u / uau
Asapusa HO MAWUHU U cbopbiceHus; Tpyna 5: Bcuyku puckose Ha enekmpoHHO obopydsaHe; Fpyna
6: CmayKu, 2paxOaHCKU 8baAHEHUE U pa3mupuyu,; BaHdanusoem u 3n10ymuwineHu delicmeus;
Kpaxcba upes 83nom / [pabexc; Tpyna 7: Bcuyku ocmaHanu puckose (HeusbpoeHu).

JIumnTtu Ha oTroBopHocT: 'pyna 1 (c nskntoueHre Ha mpeka): 10 000 000 EUR; Mpyna 2: (c
U3KOYeHne Ha mpeka): 5 000 000 EUR; M'pyna 3: (c n3kntouyeHme Ha mperka): 5 000 000 EUR; Mpyna
4: (c u3KNoYeHMe Ha mperka): 500 000 EUR; 'pyna 5: (c nsknoyeHne Ha mpeka): 1 000 000 EUR;
06w 3a NoazemHa, HazemMHa M Bb3aywHa mpeka: 7 000 000 3a Mpyna 2, 3 1 1 000 000 3a l'pyna 1;
Mpyna 6 (BKAouUMTENHO Mperka): 500 000 EUR; Mpyna 7 (BkatoumTenHo mpeka): 1 500 000 EUR;
PasuncTBaHe Ha OCTaHKM (AOMbAHUTENHM pa3HOCKK): 10% oT pa3mepa Ha WweTaTa, HO He noBeye oT
500 000 EUR, Camoyuactume: 500 000 EUR 3a BCAKO CbOUTME, BKIOUMTENHO 33 LWeTH Ha MNogsemHa,
Ha3eMHa 1 Bb3AyLUHa Mpexa.

CEKLIMA 2: 3acTpaxoBaHa cyma: 179 279 000 EUR

MokpuTu puckose: Npyna 1 (FLExA): Moxcap; MuvaHus,; Ekcnao3us u umnao3sus; Co616CK8aHe unu
nadaHe Ha iemamesHo mssao, Tpyna 2: MpupodHu 6edcmeus, 8karvyumenHo HasodHeHue; byps;
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
6: CmayKu, 2paxOaHCKU 8bAHEHUE U pa3mupuyu,; BaHdanussvm u 3n10ymuwineHu delicmeus;
Kpaxcba upes 83nom / Mpabexc; Tpyna 7: Bcuyku ocmaHanu puckose (HeusbpoeHu).

Numuntn Ha otrosopHocT: [pyna 1: 17 500 000 EUR; Mpyna 2: 3 000 000 EUR; 'pyna 3: 20 000 000
EUR; F'pyna 4: 10 000 000 EUR; F'pyna 5, 6 1 7: 1 500 000 EUR; Pa3uncTBaHe Ha OCTaHKMK
(mombnHUTENHU pa3HOcKK): 10% oT pasmepa Ha weTaTa, Ho He noseye oT 500 000 EUR;
Camoyuactue: 50 000 EUR 3a Bcsiko cbbuture, Ho 300 000 EUR 3a pucka ABapums Ha MaLLMHM;
3ACTPAXOBKA MPEKbCBAHE HA AEMHOCTTA: 3acTpaxoBaHu cymu: FoguiieH ob6opot: 64 361 000
nB., MpomeHnnen pasxoaum: - 39 918 000 nB.., bpyTHa Mevanba: 24 443 000 nB.., MpoLEHT BpyTHa
neuyan6a: 38,0%, Camoyyactue/ M3uaksateneH nepuog: 30 aHu; JiumnT Ha oTtrosopHocT: 30 000 000
BGN — MaKkcMManeH IMMUT Ha OTFOBOPHOCT Ha 3acTpaxoBaTens no oTHoweHuWe 3a 3aryba Ha bpyTHa
Mevanba.

CEKLIMA 3: 3acTpaxoBaHa cyma: 44 053 000 EUR, Mokputu puckose: Mpyna 1 (FLExA): Moxcap;
MusHus; EKcrnno3us u umnaosus; ConvcKkeaHe uau nadaHe HA semamesHo maao, Tpyna 2:
MpupodHu 6edcmesus, skaoYUMenHo HasooHeHue; byps; Mpadywka; MopoeH 0vx0; lNadaHe Ha
dvpsema, KnaoHu, modnopu u dp. npedmemu; Tpyna 2.1.: CenuyaHe uau cpymeaHe Ha 3eMHU MAcu,
Texcecm om ecmecmeeHo HaOmMpyneaHe Ha CHA2 U/unau aeo, 3ampv3saHe, 0bsedeHs8aHe, Aa8UHU;
Fpyna 3: 3emempeceHue; Fpyna 4: Enekmpuyvecka aeapus u / unu A8apus Ha MAWUHU U
cvopvyceHus; Fpyna 5: Bcuyku ocmaHanu puckose (HeuzbpoeHu); JIMMUTU Ha oTroBopHOCT: Mpyna 1:
5500 000 EUR; Fpyna 2: 10 000 000 EUR; ; Tpyna 2.1: 5 000 000 EUR; Mpyna 3: 15 000 000 EUR;
Mpyna 4: 2 000 000 EUR; Mpyna 5: 1 000 000 EUR; PasuncTBaHe Ha OCTaHKK (4OMbAHUTENHU




pasHocku): 10% oT pa3mepa Ha WweTaTa, Ho He noseye oT 500 000 EUR; Camoyuactume: 25 000 EUR 3a
weTn Ha BatbpeH napk, Ho 5 000 EUR 3a wetn Ha ConapHu napkose.

3ACTPAXOBKA MPEKbCBAHE HA LIEMHOCTTA: 3acTpaxoBaHu cymu: foamiueH o60poT: 1. BeTpo
eHeprmeH napk: 6 949 210 nB.., 2. ConapeH eHeprueH napk: 761 680 nB., 3. ConapeH eHeprveH napk:
1551710 ns.

MNpomeHnmewm pasxogm: 1. BeTpo eHeprueH napk: - 1 502 000 nB., 2. ConapeH eHeprueH napk: - 49
560 nB., 3. ConapeH eHeprueH napk: - 100 570 ns.

BpyTHa MNevanba: 1. BeTpo eHeprmeH napk: 5 447 000 ns., 2. ConapeH eHeprueH napk: 712 000 ns.,
3. ConapeH eHeprueH napk: 1451 000 ns.

MpoueHT 6pyTHa neyanba: 82%, Camoyyactme/ MN3uakeaTeneH nepvog; 30 oHM

Jlumut Ha otrosopHocT: 8 000 000 BGN — makcmanieH IMMUT Ha OTFTOBOPHOCT Ha 3acTpaxoBaTens
no oTHoweHue 3a 3aryba Ha bpyTHa MNevanba.

2. KombuHupaHa 3actpaxoBKa ,,O0TroBopHOCTU

Pasgen I: OmeosopHOoCcm KoM mpemu Auua sKka4YumesnHo OmeaosopHocm Ha npodykma, Pasgen Il:
OmezosopHocm Ha pabomodamens, Pasgen lll: OmzosopHocm no omHoweHue 3aMbpcA8aHe Ha
okonHama cpeda, Pasgen llla: OmeosopHocm cvenacHo ,3aK0H 30 0M2080pHOCMMA 3a
npedomsepamsasaHe U OMCMPAHABAHE HA eKoso2u4HU wemu”, Pasgen IV: Yucmu ®uHaHcosu
302y6uU.

JIMMUTU HA OTTOBOPHOCT: 1. Pazgen I: EUR 1 000 000 KOMBMHMPAH IMMUT 33 UMYLLLECTBEHU U
HEMMYLLLEeCTBEHM BPeaM 3a e4HO CbbuTMe 1 B roguLleH arperat, 2. Pasgen Il: EUR 1 000 000 3a egHo
cbbuTMe U B rogmuieH arperar, 3. Pasgen Ill: EUR 1 000 000 3a egHO cbbuTHE M B rOAMLLEH arperar,
3.1. Pasgen llla: BGN 50 000 3a egHo cbbutre m B roguiueH arperar, 4. Pasgen IV: EUR 200 000 3a
eflHO cbbuTWe 1 B roZuLLIeH arperat

CAMOYMACTUE: 1. Pasgen|. - EUR 1000 3a Bcako cbbutune, 2. Pasgen Il. - EUR 1 000 3a Bcsiko
cbbutme, 3. Pasgen lil. m llla.- EUR 1 000 3a Bcsiko cbbutume, 4.Pasgen IV.- EUR 15 000 3a BcsiKO
cbbutme.

Mosgpasy,

otgen CHabasBaHe, ynpaesneHne Ha basaTtau aBTonapka

EVN Bwnrapus
yn. Xpucto . NaHos 37
4000 MNnosaue

www.evn.bg
M3non3BanTe eHeprusAta oTroBopHo: NMomMucneTe 3a npupoaaTta npeAu Aa pasneyatate To3n MMenn.

OpyxecTBoTO 06paboTBa NMNYHM AaHHM B KAYECTBOTO HA agMUHUCTPATOP Ha NUYHM AaHHK cbrnacHo 33J14.

To3sun nmelin e noBeputeneH. AKo He cTe agpecaTbT UNK OTOPU3MpaH nonyyaten Ha ToBa CbobLLEHNE, BCAKO
pasnpocTpaHeHue, kKonupaHe, Ny6rvkyBaHe Unv 13non3BaHe Ha nonyyeHaTta MHdopMauusa 3a Apyrv Lenu e 3abpaxeHo. MNpu
HacTbNuIM nogobHN ob6ecToATENCTBA MOMSA Aa HU YBEAOMUTE He3abaBHO MO eNEKTPOHHA Nolla 1 cred ToBa Aa UsTpueTe ToBa
cbobLeHue.

To3u e-Meln (1 BCUYKV MPUMOXEHUS1 KbM HEro) CbAabp)a noBepuTeriHa MHdopMaLys.

AKO CTe Momny4nnu To3u e-Melin no norpeLuka, Mons HesabaBHO yBeJoMeTe nodaTens U yHULLoXeTe e-Meiina.
AKO He cTe npeJHasHa4YeHUsAT nony4aTen, BCSKO HEOTOpU3MpPaHO KonupaHe, paskpyBaHe Unu pasnpocTpaHsBaHe
Ha MaTepuanuTe B TO31 e-Meiin e cTporo 3abpaHeHo. Bnarogapsi Bu.

AKo ce MHTepecyBaTe Kak 13non3eame Ballata UHopMaLmMs 1 Kak MoxXeTe Aa YrpaxHUTe npasaTa U Mo OTHOLLEHWE Ha Tasn uHdopmaLums,
Morisl Aa ce 3ano3HaeTe ¢ YBeJOMIEHMETO 3a noBeputenHocT Ha Mapu https://www.marsh.com/bg/en/privacy-policy.html
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This message and any attachments are confidential and may be legally privileged.

If you have received this message in error please notify the sender and delete it from your system immediately.

If you are not the intended recipient, or the person responsible for delivering this message to the intended
recipient, you are expressly prohibited from copying, disseminating or in any other way using any of the information
contained in this message or any attachments.Thank you for your co-operation.

If you are interested in how we use your information and how you may exercise your rights in respect of that information,
please refer to the Marsh Privacy Notice https://www.marsh.com/bg/en/privacy-policy.html



